DTa YyacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTESIbHBIX LIEessX. ECaiv Bbl XOTUTE MoyYnTh paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/411816

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: OpraHuyeckasa xmMuns

HanuwunTe rnaBHbIn TUN peakunin HenpeaenbHbIX Yr1eBog0poLoB. [ToyeMy OH XxapaKTepeH A5 HenpeaebHbIX
yrnesonoponos?
HannwmnTte KayecTBEHHbIe peakunnm Ha HenpeaenbHblie yriesoaopoabl.

HannwwnTte CTpyKTYpHYIO hopmyny yrnesogopona coctaBa C3H4, ecnn n3BecTHO, YTO OH, B3aUMOOENCTBYSA C
BOoAON, obpa3yeT KeTOH, BCTyNnaeT B peakLuutio C aMMUayYHbIM pacTBOPOM rnapokcmaa cepebpa n obecupeynsaeT
6poMHyI0 BOOY. 3anunNTe ypaBHEHNA peakLuni.

HanuwuTe ypaBHEHUS peakuuii, KOTOpble HYXXHO NPOBECTU A5 OCYLLECTBJIEHUS C/leayoWwmnX NpeBpaLLeHunit:

Maccosble gonn yrnepoga, BOAOPOAA N KUC/IOPOa B BeLLeCTBE COCTaBAAT COOTBETCTBEHHO 62,1; 10,3 n 27,6%.
HannwunTe BO3MOXHYIO CTPYKTYPHYO hopMyy BeLlecTBa.

OnHoocHOBHas kapboHOBaa KMCN0Ta UMeeT cneayoLmii cocTas: yraepon (maccosas nons 40,0%), kncnopog
(53,3%), Bogopogn (6,7%). Onpenennte opMysly 3TON KUCOThI. PaccumTanTte obbem pacTBopa rmapokcmaa
HaTpusa (MaccoBas gons NaOH 15% , nnoTHOCTb 1,16 r/mn), KOTopbln noTpebyeTcsa ans HehTpanm3laumm obpa3sua
3TOW KNCAOTLI Maccon 12 r.

3ajaHue 5.

HanuwunTe rnasHbIn TUN peakunin HenpeaebHblX YrneBogoponoB. [ToyeMy OH xapakTepeH 415 HenpeaesbHbIX
yrieBonoponos?

HannwmnTte KayecTBEeHHble peakKunnm Ha HenpeagenbHbie yriesoaopoabl.

Hanbonee xapakTepHble peakuun A1 BCeX HEMpeaesbHbIX Yr1eBOA0POA0B - peakLn NnpucoegnHeHns. [ BoNHbIe
CBSI3M HEMPOYHbI, JIEFKO PaspyLLaloTCs AaXkKe nog AeNCTBMEM HEBLICOKMX TeMrepaTyp 1 Mo MecTy pa3pbiBa
NPUCOeaVHSAIT KNCIOPOA UK ApYyrue BewecTBa. HenpeaenbHble yrneBo4opobl CKIOHHbLI K peakumnam
KOHZAEeHCauMn n nosmMmepmnsaunm.

KayecTBeHHas peakuusa Ha HenpeaesbHble Yr1eBo40poabl ABsieTCA 6poMHas Bofa, T.K. B pe3y/ibTaTe peakuunm
obpasyoTcs 6poMnpon3BoaHbIE YTIEBOAOPOAOB, U pacTBOp obecLBeYMBaeTCS.

CH2 = CH2 + Br2 (BoaH.) » CH2Br — CH2Br

dTeH 1, 2- AnbpomaTaH

ObecuBe4ynBaHne 6GPOMHON BOAbI ABNAETCA Ka4eCTBEHHON peakLNen Ha OBOWMHYO CBA3b.

3anaHue 6.

HanuwwnTte CTpyKTYpHYIO hopmyny yrnesogopona coctaBa C3H4, ecnn n3BecTHO, YTO OH, B3aUMOOENCTBYSA C
BoAON, obpa3yeT KeTOH, BCTyrNMaeT B peakLuuio C aMMUayYHbIM pacTBOPOM rmapokcuia cepebpa n obecupevnsaeT
6poMHyI0 BOOY. 3anUnNTe ypaBHEHNA peakLuni.

[aHHbIM Yyr1eBo40pOA0OM ABNAETCHA MPOMUH.

CTtpykTypHasa opmyna CH = C — CH3

Yrnesopopon C3H4 B3anmomencTBys c Bogon, obpa3yeT KeTOH:
H+, Hg2+

CH =C — CH3+ H20 - H3C - C — CH3

I

O

MponuH + Boga — (H*, pTyTh(ll)) = aueToH
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Yrnesonopon C3H4 BCTynaeT B peakuuio C aMMUaYHbIM pacTBOpPOM ruapokcuaa cepebpa, obpasys conb cepebpa v
aMUH:

CH = C — CH3+ [Ag(NH3)2]OH —» H3C - C = C Ag + 2NH3 + H20
NPOMWH + TOJINIeHCa peakKTUB - MeTuiaueTuneHns cepebpa + 2-ammuak + Boga

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensix. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/411816
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